ToputoBanbHa nuaa MS 1825
TopuoBoyHaa nnna MS 1825
€N Miter saw MS 1825

@ User manual

IHCTPYKUIA
MHCTPYKLMA

WARNING! Readthe instructions carefully before using the product
YBATA! O3HaiomTecs 3 iHCTPYKLiElO Nepea eKcnayaTalieto BUpoby
BHUMAHMWUE! N3yunTe MHCTPYKUUIO Nepes sKcnayaTaumnem naagenms



YBAXKAEMBIA MOKYIIATEJIb!

Mp1 6naronapum Bac 3a npuo6perenne nHCTpymeHTa Topropoit Mapku STARK.

[Ipu nokymnke WHCTpyMEHTa TpeOyiHTe MPOBEPKU €ro MCIPABHOCTU IMyTEeM MPOOHOT0 BKIIOYECHHS, a
TakkK€ KOMIUIEKTHOCTH COIVIACHO CBEJCHUSAM HACTOSILIEr0 pPYKOBOACTBA. YOeIuTech, UTO
rapaHTUIHBIA TaloH OQOPMIIEH JOJKHBIM 00pa3oM, COAEPKHUT JaTy MPOJaxH, MITaMI MarasuHa u
MOJIKUCH IPOJABIIA.

HA3HAYEHMUE

TopuoBounas nuna MS-1825 npenna3znauena yisi pacmuiia 3aroTOBOK M3 IPEBECUHBI Pa3HbIX MOPO/I,
W3JIENIMA W3 JIPEBECHBIX MAaTEpHajoB, TOHKOTO AJIOMHHHEBOTO MPO(WIsT M JPYruxX MOJ00HBIX
MaTepuaioB. JlaHHBI UHCTPYMEHT HE MpeJIHa3Ha4YeH JJIs MPo(heCcCHOHAIBHOTO TPUMEHEHHS.

BHUMAHME! Cunbnoe 3arpssHeHne MHCTpyMEHTa SBISETCS —HapYIIEHHEM  YCIOBHii
SKCILTyaTallii ¥ OCHOBAHMEM JIJIs OTKa3a MPOU3BOAMUTENS OT TAPAHTUHHOTO PEMOHTA.

Hcnonb3oBaHue TOpHOBO‘IHOﬁ IIHJIbI HC 110 HABHAYCHUIO KATCIOPHUUCCKHU 3aIIPCIICHO.

B cBsA3M ¢ TIOCTOSIHHOW JESITEIBHOCTHEO 10 YCOBEpIIEHCTBOBaHHIO HHCTpyMeHTOB STARK
M3rOTOBHUTENb OCTABJISIET 32 cOOO MPAaBO BHOCUTh B €€ KOHCTPYKIIUIO HE3HAYMTEIbHBIC U3MCHEHHUS,
HE O0TOOpaXEHHBIC B HACTOSIIEM PYKOBOJACTBE M HE BIHSIONIME HA 3(PPEKTUBHYIO M OE30MaCHYIO
paboTy HHCTpYMEHTA.

YKA3AHMUA 11O BE3OITACHOCTH

Ilpoumume npunazaemvie npedynpedxcoenus no 0e€30NACHOMY UCHONb30BAHUID,
oonoiHumesnbHble npeoynpeixcoenusn u uncmpykuyuu. Hecoonrooenue npedynpesricoenuii
no 0e30nacHOMy UCHONBL30GAHUIO U UHCMPYKUUIL MOMCEm HNPUGECHU K HOPANCEHUIO
INEKMPUUECKUM MOKOM, 60320PAHUIO U/UTIU CEPLE3HOU mpPasme.
Coxpanume npeodynpeicoenus no 0€30naAcHOMY UCHONAb306AHUI0 U UHCMPYKYUU 01 00paAuieHUs
K HUM 8 0yoyuiem.

B pykoBoAcCTBe Wi Ha U3ACIIUH IPUCYTCTBYIOT CIICTYIOITNE 3HAYKH:

A Puck nonyuenus mpasmboi.

A Puck nopaosicenus snekmpuieckum moxom.

lexl noepewcc)eHuu cemesoco utHypa, a makxkace npu npoeedeHuu YUCMKU U MEeXHUYeCKozo

O6Cﬂy3fCM6(lHu}l HeMeONeHHO U36IeKume BUJIKY cemesoco WHypa us3

PO3€EMKU.

@ Haoesatime 3awumnule ouxku. Haoesatime cpedcmea 3awumsi opeanos ciyxa.



U Haoesavime nvine3auumuyro mMacky.

He svibpacvieaiime uzdenue 6 KonmetiHepsl, Komopwvie 0 IMo20 He NPEOHA3HAYEHDL.

PEKOMEH/IAIIMH 11O BE30ITACHOMY HCIIOJIb30BAHUIO TOPIIOBOYHOM
ITNJIBI

>

>

Ha pabGouem Mmecrte peKkOMEHIyeTcs NOJAEpP)KUBaTh 4YHCTOTY U MOPSAAOK, B ILEIAX
IIPEJOTBPALLECHHS HECUACTHBIX CIIy4aeB.

He pekomennyercss paboTaTh M OCTaBJIATh HHCTPYMEHT B MeECTaX C IIOBBIIICHHOM
BJIQKHOCTBIO.

B cnyudae, ecnu paborarth Bce ke INPUXOAUTCS B MECTAX C BBICOKOM BIAKHOCTHIO WJIM B
IpYruxX HEOJArompUsTHBIX YCIOBUSX, TO JJIS TOBBIIIEHHUS O€30MaCHOCTH PEKOMEHIYETCs
BKJIIOYATh B DJIEKTPUYECKYIO IIEMb pa3JeUTENbHbIE TpaHC()OPMATOpPBl HIIM YCTPOWCTBA,
OCHAIIICHHbIE CUCTEMOI aBTOMAaTUYECKOTO OTKIIOYEHUS 31eKTposHepruut (P1).

PaboTtaTh HHCTPYMEHTOM PEKOMEHIYETCs TOJIBKO B XOPOIIO OCBELICHHBIX MECTaX.

He cnepyer skciutyaTupoBaTh HHIIy B CETSAX € NEpenajaMu HalpsDKEHUs, HapylIarollUMU
I'OCThsr.

Pexomenayercst nzberaTtb CONPUKOCHOBEHUH C 3a3€MIIEHHBIMHU IpeiMeTamMu (TpyOonpoBoj,
Oarapest, XOJIOIMIBHUK U JIP.) — €CTh OMACHOCTh MOPAKEHUS TOKOM.

He pexomenayercss moamyckatb K MECTY 3KCIUIyaTallud HHCTPYMEHTa JAeTed M JIpYyrux
MTOCTOPOHHUX JIMII.

[Tocne paboThl MHCTPYMEHT cJieyeT yOpaTh AJis XpaHEHUsl B CyX0€, HEJJOCTYITHOE JUIsl JeTel
MECTO.

He pekoMeHayeTcsi CHIIBHO «HArpyKaTbh» MUY - 3TO MOXET IIPUBECTH K MOJIHOM OCTaHOBKE
MUJIBHOTO JUCKA, a, CIIEA0BATENIbHO, K BBIXOY U3 CTPOsI CAMOTO HHCTPYMEHTA.

Cnenyer oOpaTuTh BHUMaHMe, 4YTO NWJIA HE MpeJHA3HAYeHa JUIsl HeNpepbIBHOM
JKCIUTyaTaluu. PexomeHyemblil pexxuM paboThl: 15 MUHYT, MOcje 4Yero cieayeT clenarb
IepepsIB, MOKa TEMIIEpaTypa KOpIyca HHCTPYMEHTA HE CPaBHSIETCS ¢ TEMIIEPATypoil Bo3ayXxa.
PaboTaTh ¢ muioi ciemyeT TOJIbKO B CIEIUATBHOM 0K Ie.

He cnenyer pabotaTh B ojexJe ¢ HIMPOKUMU pyKaBaMH, TaKXKe PEKOMEHIYyeTcs Mepen
HaYyaJioM 3KCIUTyaTalliy CHATh BCE IOBEJIMPHBIE U3/IETUS U JIpYrHe MPeAMETHI, B MPOTUBHOM
Cllydae €CThb PUCK MONAJaHUs U3JEIUM Ha JUCK IHJIbI, YTO MOKET IIPUBECTH K HECYACTHBIM
CIIy4asM U K BBIXOJY UHCTPYMEHTA U3 CTPOSI.

B cnydae ecnu paboTarh NpUXOAMTCS HA YIUIE, PEKOMEHIYETCS MpeABApUTEIbHO HaleTh
PE3UHOBBIE NIEPYATKH U HE CKOJIB3SIIYIO0 O0YBb.

JUIMHHBIE BOJIOCHI MEpE/ HayaloM SKCIUTyaTallud PEeKOMEHAYeTcsl yOuparh B ClEHUATbHYIO
CETKY JIUIS BOJIOC WJIK B IPYT'OM TOJIOBHOM yOOD.

Bo Bpems paboThl HAacCTOATEIBLHO PEKOMEHAYETCSl HaJleBaTh 3alllUTHbIE OYKH, KPOME TOrO,
PEKOMEH1yeTCsl HOCUTh PECITUPATOP.

[Ipu BbIcOKOM ypoBHe mymMa (Kak mpasmio, Oonee 85 nb) pexomeHayeTcs HaaeBaTh
CIEIMAJIbHBIE 3BYKONU30IMPYIOIINE HAYIIHUKH.



Kpaiine He pekoMeHAyeTCsl MEPEHOCUTh HACTOSIIEEe M3JeIne 3a Kabelb, TakKe HE CleAyeT
ACprarb €ro Wik TAHYTb - CCTb BCPOATHOCTH HCECYACTHOI'O ClIydasd, a TaKKC BbIXOJa
HUHCTPYMEHTA U3 CTPOSL.

Pexomenayercst u30eratb CONPHKOCHOBEHHS KaOensi OSJIEKTPONMHUTAHUS C MpeaIMeTaMHu,
HUMCIOIIIMMHU 6OJ'IBIJ_Iy10 TEMIICPATYPY, a TAKKC C MaCJIaMH U C 3aTOYCHHLIMU U3ACTIUAMMU.
Ilepen Hayasom mr00BIX pPaOOT C NWIOH HACTOATEIBHO PEKOMEHAYETCS KayeCTBEHHO
3aKpervIsiTh oOpalaThiBaeMoOe H3JeNue, HHAue €CTh PUCK BO3HUKHOBEHHS HECUYACTHBIX
CIIy4aes.

PaGorats cienyer TOIBKO B yIOOHOM M YCTOHYMBOM IOJIOKEHUHU TEIa.

DNEKTPOUHCTPYMEHT CIEAYET COAEPKATh B UNCTOTE (PEKOMEHAYETCS IEPUOANUYECKU YUCTUTD
KOPITYC MWJIBI OT IBUTH, METAJUIMYECKON CTPYKKHU U IPYTUX BUIOB OTXOJ0B 00pa3yoLnXcs B
nporuecce padoThl).

PexkoMeHnayercs peryiasipHO HpOBEpsITh KaOenb s MOAKIOYEHUs MUIbI K 3JIEKTPOCETU Ha
MOBPEXKICHUS U B CIy4ae HEUCIIPABHOCTU OTJATh MHCTPYMEHT B PEMOHTHYIO MacTEPCKYIO.
[Tocne oxoHuaHusi pabOT HACTOSATENLHO PEKOMEHAYETCSI OTKIII0YaTh 3JIEKTPOUHCTPYMEHT OT
cetu. [lematp 3TO cieAyeT W Mepen HayalloM TEXHUYECKOro OOCTYyXUBaHUS MUIbI (CMEHa
MIPUHAIICKHOCTEH, CMa3Ka, 3aMeHa yroJbHBIX HMIETOK U Jp.).

[Ipexne yeM BKIIOYWTH MNWIY PEKOMEHAYETCS IIPOBEPUTH, JOCTATOYHO JIM HAACKHO
3a(pUKCUPOBAaHBI BCE COCTaBHBIC DJIEMEHTHI (3aLIMTHBIA KOXYX, AMCK H Jp.), a TaKxke
o0ecrieynBaeTcs I OeCIpPEnsATCTBEHHOE BpaIlleHHE OTPE3HOTO AHUCKA.

[lepen HauanmoM 3KCIUTyaTallud HACTOSITENIBHO PEKOMEHJyeTcs yOpaTb BCe IOCTOPOHHHE
MpeIMEeThI U3 pabodeil 30HBI.

B ciywasx, Korna MHCTPYMEHT HE MCHOJB3YETCs, HO NOAKIIOYEH K AJIEKTPOCETH, CIELYET
JepaThb €ro TMoj KOHTpPOJIeM, YTOOBbl MPEJOTBPATUTh HECAHKIMOHHPOBAHHBIA 3amycK
JBUTATENS.

B nmono6Ho# cutyaruy, He peKOMEHAYETCsl IEPEHOCUTDh MLy, YA KUBas Majel] Ha KHOMKe
3aIrycka.

HGHOCPCHCTBGHHO nepea MNOAKIIOYCHUEM IIMJIbI K <<HHT31—OH1€I>1» CE€TU HACTOATCJIBHO
PEKOMEHAYCTCA NPOBCPUTH HAXOAUTCA JIM KHOIIKA 3alTyCKa B ITOJIOKCHUUN «BBIKJI.).

[Ipu BOBHMKHOBEHNH HEOOXOIMMOCTH B UCIIOJIb30BAaHUU YIIJTMHUTENS CIEIYeT MoI0upaTh ero
C YY4ETOM YCJIOBHI KCIUTyaTallluy, HallpUMep, €CIi paboThl TpeOyeTcs BHITIOIHATh Ha YIHUIIE,
YIJIUHUTENb JOJKEH HMMETh COOTBETCTBEHHBIM [OMYCK K OJKCIUTyaTallid B TOJOO0HBIX
YCIIOBUSIX.

[lepenq HauyanoM BBOJAa HMHCTPYMEHTAa B OKCIUIyaTallUl0 pPEKOMEHIYETCS MPOBEPUTH
(YHKIIMOHUPYIOT JIM BCE €r0 MOJIBHKHBIE YaCTH.

HOBpe)K)IeHHBIe 3alIUTHBIC HpI/ICHOCO6HeHI/ISI MU HECUCIIPABHBIC ACTAIU NHJIBI PCKOMEHIYCTCA
3aMCHATH TOJIBKO B CIICHUAIIM3UPOBAHHBIX CCPBUCHBIX EHTPAX.

Jlnst paboThl ¢ MHCTPYMEHTOM PEKOMEHJIYETCSl MCIOJIb30BaTh TOJBKO T€ MPHUHAIJICKHOCTH,
KOTOpbI€ TIEPEUMCICHbl B HACTOSLIEH MHCTPYKUMM WM PEKOMEHJIOBAaHbI 3aBOJIOM-
n3rorosutenem. llpumeHeHue apyrux NpUHAAJIEKHOCTEH MOMKET MPUBECTH K HECYACTHBIM
CIIy4asiM U K BBIXOJY HHCTPYMEHTA U3 CTPOSI.

[Tuna oTBewaeT cnenuaabHBIM TPEOOBAHUSM MO TEXHUKE 0€30MaCHOCTH.

[Tepen HagasioM paboT ¢ OTPE3HOM MUJION CIIETYET MPOBEPHUTH, TPABUIIBLHO JIK 3a)UKCUPOBAH
JTUCK.

[Ipexxne yem BBOAWUTH MUY B AKCIUTyaTallMI0 PEKOMEHyeTCs MPOBEPUTDH, YTO HANpSKEHUE
HCIOJIb3YEMOM CEeTH COOTBETCTBYET MapaMeTpaM, yKa3aHHBIM B HACTOSIILEH WHCTPYKLIUH.



Y

[Iuna ocHaiieHa ABOMHOW BHYTPEHHEH HW3OJISIIIUEH, YTO CYIIECTBEHHO CHMXKAET OIMACHOCTh
MOJIyYEHUS TPaBM OT yAapa JIEKTPUUECKUM TOKOM.

Bxitouenue M BBIKIIFOUEHHE MHJIBI HACTOSITEIBHO PEKOMEHYETCsl TPOBOJIUTh HA «XOJIOCTOM
XOy». BBIKITIOUEHHE TWIIBI «II0J] HAarpy3KOi» 3HAYUTENBHO COKPAIIAeT CPOK CIIYKOBI
WHCTPYMEHTA.

He pekoMeHnyercs IpOBOAUTH PACHIIOBKY MaJloradapuTHBIX MaTepUasoB.

[Tocne okoHYaHUS PACIUIOBKH MUITY CIE1YET BHIKIIOYUTD.

Ilepen HauamoM paboOTBl peKOMEHAYEeTCS YOeIuThCs B TOM, 4YTO BCE 3alllUTHBIC
npucnoco0aeHus: GyHKIIMOHUPYIOT.

He cnengyer 3akivMHMBaATH MOABMKHYIO YacTh 3alIMTHOTO KOXKyXa MUJbI, MOCKOJBKY 3TO
MOXET MPUBECTH K BOSHUKHOBEHUIO HECUACTHOI'O CIy4asi U BBIXOJly HHCTPYMEHTA U3 CTPOSI.
B ciiydae ecnu 3amuTHBINA KOKYX 3aKIMHUT, €r0 ClenyeT ocBoOoauTh. He cnenyer paborarh
C UHCTPYMEHTOM B MOJI00HBIX CUTYAITUSX.

Ha muny pexkomeHayeTcss ycTaHaBIMBaTh TOJNBKO T€ OTpPE3HbIE JUCKH, KOTOpBIE
COOTBETCTBYIOT ClielU(pUKAIIMU, TPUBEIEHHON B TAHHOW MHCTPYKIUH.

[lepen BBOJOM HOBOTO OTPE3HOTO MHCKA B JKCIUTyaTallUI0 PEKOMEHIYETCsS MPOBEPUTH
COOTBETCTBYET JIU JOMYCTHUMasi CKOPOCTh BpallleHUs AUCKA, CKOPOCTH BpAILlEHUs IIMTUHEIS.
Jlucku ¢ TpelMHaMu WA CIOMaHHBIE TUCKH CIIEYET 3aMEHSTh Ha HOBHIE.

[Muna nmpeaHa3zHayeHa TOJIBKO JIJIsl paciuia 3aroTOBOK U3 APEBECHHBI PA3HBIX MOPOJ, U3
W3 JPEBECHBIX MATEePHAIOB, TOHKOTO AJTIOMUHUEBOTO TPO(HIS M JAPYyruxX MOJTOOHBIX
MaTepHuayoB.

He clenyer UCIIOJIb30BaTh oty B HEMOCPEeACTBEHHON O6nmu3ocTH oT
JIETKOBOCIUTAMEHSIOIIMXCS  JKUAKOCTEM M Ta30B — €CTh OIIACHOCTh BO3HUKHOBEHUS
HECYACTHOTO ClryyJasl.

Ecniu B mporecce paOoThl MPOM3BOAUTEIHHOCTh MHIIBI CHUXKAETCA, a B KOJUJIEKTOpE
MOBBIIIEHHOE UCKPEHHE — CIIEYeT 3aMEHHUTh YTOJIbHbIE IIETKU.

Ecian MHCTpYMEHT J0JIr0 HaXOAUJICA Ha XOJIOAE, NIEPE UCIIOIb30BAHUEM B IIOMEILICHUH TalTe
€My HarpeThes 0 KOMHAaTHOW TeMITepaTyphl

BHEIITHUM BU ]|




1 Beikntovartens 9 LWkana
2 3aLLNTHBIN KOXYX 10 [MoBOpoOTHasA pykosiTka
3 [MoBOPOTHLIN CTON 11 Matpy6ok nbinecbopHuka
4 LWkana yrna nosopoTa 12 dukcaTop yrna HakrnoHa
cTona
5 TpaHcnopTMpoBO4YHada 13 Cronop
pyKosiTka
6 CtpybunHa 14 YKasaTternb HakioHa
7 Ynop 15 LLikana yrna HaknoHa
8 CraHuvHa 16,17 | KanubpoBoyHbI 6onT
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Monenb MS-1825
Hanpsokenne cetu 220V
YacroTta cetu 50Hz
MouHoCTh 1800
Ko:-Bo o6opoToB 600006/MuH
Juamerp nucka 255mMm
[Tocagounsblilt nTMaMeTp JUCK 30MMm
Tun agucka Z40

I'myOuna nponuna

0°/0°: 120*70mm

0°/45°: 120*45mm

45°/45°; 70*45mm

45°/0°: 70*70Mm

Bec

13,3kr

KOMIIVIEKTHOCTb
¢ [InabpHBIN JUCK

* [IputecOOpHBIN MEMIOK
* 3a)KMMHO€E YCTPOMCTBO

* VnuHATENb paboyero ctoia (2X)

e [llecTurpaHHbIi KIItO4Y
* Unctpykuus




ITAPAMETPbBI PACITMJINUBAHUA

HUCITIOJIb3OBAHHUE

Ilepen npoBeneHneEM orepanmii Mo HaCTPOMKE, 3aMEHE MPUHAIJICKHOCTEN WITN
00CTyXKUBaHUIO, yYOEAUTECh, OTKIIIOUEH JIU JIIEKTPOUHCTPYMEHT OT CETH.

TpancnoprupoBka.

[MTua ocHaiena crormopom (13). Crormop ciryskuT st QUKCAIIAU MBI B HUKHEM TOJI0KCHUN
TOJIBKO JJI €€ TPAaHCIIOPTUPOBKH.

[Iepen TpaHCIIOPTUPOBKOM NPUBEINTE MUY B HUJKHEE MOJIOKEHUE. I 3TOTr0 OMyCTUTE 0 yIopa
BHU3 THITY 33 PYKOSATKY, 3aUKCUPYHTE HUYKHEE MOJI0KEHHUE HIIBI cToropoM. Jlis
TPaHCIIOPTHPOBKH UCTIOIB3YHTE TPAHCITOPTHUPOBOUYHYIO PYKOSITKY (5).

He nwinte B jaHHOM n0J105K€HUN !

YcraHoBKa / 3aMeHa NIJILHOTO THCKA.
OmnacHoctb o:xora! Ilocne pacnuinBaHus JUCK OCTaETCS

TOPSAYNM.

Bo Bpems 3ameHBI qucka OyapTe MpeaesibHO OCTOPOKHBI! Juck
JIOJKEH OBITH 3aIMIIEH KOJIITAKOM 0€30I1aCHOCTH BO
n30exaHue MoNyYuTh TpaBMBbL. Mcronb3yiiTe nepyaTk.

,Z[J'ISI TOTO YTOOBI YCTaHOBUTH MHJTbHBINA JUCK, ITHJIa JOJIDKHA HaXOJHUTCA



B BCPXHEM ITOJOKCHHUH.

1. Ocna6bre BuHT (1) Ha IUIaTE 3AIUTHOIO KOXKYXa.
2. TlomHumuTe mTpPO3pauyHbIi HIDKHUHM 3aIIUTHBIA KOXYX B

BEpXHEE MOJIOKEHUE 2 : — 3
3. Haxwure u ynepkuBaiite KHONKY (PUKCAIIMH HIMTAHACTIS. é ] Dﬁ/

MenaeHHO TOBOpayMBaiiTe MUIbHBIA auck(D) mo xomy ﬁ 4

BpAIEHHS JI0 €T0 (PuKcanuu. 5

4. Tlo wuacoBoii ctpenke BoIKpyTUTE OO0nT (4). CHUMHTE

HapyxHbId ¢uraner] (3) u muabHbIH uck (5).

YcranoBute nubHbIN auck(5) Ha BHyTpeHHU# duanerr (2).

6. YcranoBute Hapyxubiii ¢umanern (3). YOeaurech B
NpaBWILHOCTH HampasieHus BpamieHus (9) muabHOTO
mucka (5), corimacHo MapkupoBke (8) HaHECCHHOW Ha
3aIuUTHOM Koxyxe (7).

7. 3akpyrure 60aT (4) BpalleHHWEM MPOTHUB YaCOBOM CTPENIKH, YISpXKHBas KHOMKY (HKCAIIUH
MUJIBHOTO JMCKA B HAYKATOM TIOJIOKCHHUU. Y CTAHOBUTE U 3aKPETHMTE 3AIIUTHBINA KOXKYX.

o

Bo3BpaTHasi npy:XMHa aBTOMAaTHYeCKH BO3BpallaeT NHWJIY B BepXHee I0JIOKEHMe.
ITocsie okoHYaHMA pacnuiIa He oTHycKaiTe pyuky. OkasbiBaiiTe Ha py4KY He0O0JIbIIOM
HAKHM.

IIpsimoii pacniug 6e3 MOBOPOTA CTOJIA.

YcraHoBHUTE MUY B BEpXHEM noJjioxkeHuu. [Ipmxmure 3arotoBky K ymopy (7). Yoenutech, uTo pyka
HaXOJUTCSI Ha 0€30MacHOM pACCTOSIHMM OT MHJIBHOTO aucka. Haxwmure Ha Bbikimodarens (1) u
yAepKUBaITe €ro B Ha)KaToOM COCTOSIHUM. MeJIEeHHO HaKJIOHUTE MUY BHU3 U IPOU3BEIUTE PACIIUIL.

PacninimBanmne mox yriaiom.

JUis ycTaHOBKM MOJIOKEHHUS MBI TOJ YIJoM ociabbTe (ukcarop yria HakioHa nuisl (12).
HaxnonsiiTe nuiny BiIeBo 10 TOro, Kak yka3aTenb (14) He cCOBMageT ¢ COOTBETCTBYIOUIMM 3HAYEHUEM
Ha 1mkane (15). Haxmure Ha BeIKmouaTens (1) u yaepKuBaliTe €ro B HaXXaTOM COCTOSTHUH.
MenyieHHO HaKJIOHUTE MUITY BHU3 U IIPOU3BEIUTE PACIIHIL.

PacninimBaHue ¢ noBOpOTOM CTOJIA

Jliia moBopoTa crona ociiadbTe MOBOPOTHYIO pyKosATKY (10), moBepHHUTE MOBOPOTHBINA cTOA (3) Ha
HEOOXOJMMBIN YTOJI, 3HAYEHHUE KOTOPOro yKa3aHO Ha IIKayle yria moBopora croia (4). 3arsHute
nmoBopoTHYIO pykoaTrky (10). Haxmure Ha BhIKIMIOYWaTenb (1) W yaepKuBalTe €ro B HaXaTOM
COCTOSIHMM. MeJUIEHHO HaKJIOHUTE MUY BHU3 U IPOU3BEINUTE PACIIUII.

PacnniuBanue moj ABOMHBIM YIJIOM — HAKJIOHHBIH PACIIJI € IOBOPOTOM CTOJIA.
[Ipu marHOM THIIE pacnuia IUCK JIETKO AocTyneH. [Ipu HeocTOpoKHOM OOpaIIeHH MOKET
IIPUBECTHU K TPaBMaM.

Jna mpoBedeHHMs pacnuia MOA  JABOWHBIM YIJIOM  OcCia0bTe MOBOPOTHYIO pykoatky (10), moBepHmTe
MOBOPOTHBIN cTOM (3) Ha HEOOXOAMMBIN YroJ, 3HaYe€HHE KOTOPOro yKa3aHO Ha IIKajie yriia MOBOpOTa CToJa
(4). 3aTsHKUTE TOBOPOTHYIO pyKOATKY (10).

Ocnabpre ¢ukcarop yrina HakioHa mwiel (12). HakioHsiiTe muimy BJIEBO 0 TOro, Kak ykazaTtenb (14) He
COBIIAJIET C COOTBETCTBYIOIIMM 3HaueHHeM Ha mmkaie (15). Haxmure Ha BeikmouaTens (1) u yaepxuBaiite ero
B HA&)KaTOM COCTOSIHUU. MeIEeHHO HaKJIOHUTE MUy BHU3 U [IPOU3BEANUTE PACIIUIL



TouHasi ycTaHOBKA yIJjia pacnujia

JlJis BBICTABIIEHUSI TOYHOTO YTJia pacliiia TepeBeUTe MUITY B HUKHEES
MoJIoKeHne u 3absokupyiite cromopoMm (13) B TakoM MOJIOKEHHH.
YcranoBute moBopoTHBIN cToi (3) B monoxenue yria 0°. Ocnabbte
¢dukcatop yrina HakioHa (12) ¥ HAKJIOHSAHTE MUITY BICBO JIO TOTO, KaK
ykazatenb (14) He coBmazeT ¢ 3HadeHueM 45° mu6o 90° Ha mkaie (15).
[TomecTHTEe YrOJBPHUK MEXIY HWIBHBIM JTUCKOM W TOBOPOTHBIM ctosioM (3). Otperymupyiite

16

nosioxkeHue aucka 6onramu (16) u (17).

Mewok aJis1 cOopa nblLJIM.

Memok ansi c60pa MbUTM MO3BOJISIET OTBOJUTH IBUIb BO BpeMs paboThl U Santon
TakuM 00pa3oM TOJICpP)KMBaTh YHCTOTY pabouero wmecra. s ero
YCTaHOBKM MOJAKIIOUHATE MEIIOK Mg cOopa MbUIM K Marpyoky
neliecooprrka (11), a 3aTeM MOBEPHUTE €ro 10 YaCOBOM CTPEINIKE, YTOOBI
3a()UKCUPOBAThH.

Korna Memiok amst mblTy 3all0JIHEeH, BOCIIONB3YHTECh 3aMKOM-MOJIHHUEH 715

€ro OYHUCTKU.

YXO/1 3A TOPIIOBOYHOM IMUJIOM.

st Ge30macHOW M HAJAEKHOW pabOThl MHCTPYMEHTAa TOMHHUTE, YTO PEMOHT, OOCIY)XKHBaHHE H
peryJaupoBKa HMHCTPYMEHTa [JOJDKHBI IPOBOJUTBCS B YCIOBHMSIX  CEPBUCHBIX  IIEHTDOB,
00CITy’)KMBAIOIIUX MHCTPYMEHTHI MapKu Stark ¢ Mcrosib30BaHHEM TOJIBKO OPUTMHAJIBHBIX 3arlacHBIX
4acTel U pacXOJHBIX MaTEpHaJIOB.

* Ilepuoauuecku npoTUpanTe NPUOOP U BEHTUISLIMOHHBIE OTBEPCTHS MATKON BIaXXHOM caj(eTKoH.

* He nmorpyxaiite mpudbop B BOAY.
» Hukora He ucnomnb3yiiTe arpecCUBHbIE YUCTSIINE CPEJICTBA MIIM PACTBOPUTEIH.

TF'APAHTUS

WHdopmanys OTHOCUTEIBHO FrApaHTUHHBIX CPOKOB HAXOIUTHCS B TAPAHTUITHOM TaJIOHE.

B cnyuae nedekra, nmoxanyiicra, oOpaTuTrech B CEpBUCHBIN LeHTp. ["apaHTus He pacrpocTpaHseTcs
Ha TMpPOAYKT, €CIM TMOBPEXJIEHUs BO3HUKIM B pe3yibTare JaedopMalud, HEenpaBUIbHOTO
UCTOJb30BAaHUS, WM HEHaJuIexalero ooOpamieHus. Bce BbllIen3nokeHHble 0€30 BCSIKHX
OTpaHUYEHUN MPUYMHBI, SBISIFOTCS JAe(eKTaMH, KOTOpble BO3HHUKIM B PE3yJIbTaTe HENpPaBUILHOTO
UCIOJIb30BAHUS WU IJIOXOr0 OOpaIIeHNUS.



INAHOBHWH NOKYIEIH!
Mu nskyemo Bam 3a npunbanus iHcTpyMeHTY ToproBoi mapku STARK.

[Ipu kymiBmi IHCTPYMEHTY BUMaraiTe mepeBipku HOTO CIPABHOCTI MIJISAXOM MPOOHOTO BKJIIOYEHHS, a
TaKOX KOMIUJIEKTHOCTI 3T1IHO 3 BIJOMOCTSMHM 11bOTO TmociOHmKa. [lepekoHaiiTecs, M0 rapaHTIHHUANA
TIOH O(QOPMIICHHI HAJCKHUM YHHOM, MICTHTh JaTy TMpOJAXy, IITaMI Mara3uHy 1 IIiJIITUC
MIPO/IaBIIS.

IMPU3HAYEHHS

[Tuna TopuroBansHa MS -1825 npu3HayeHa A1 pO3MUIIOBAHHS 3arOTOBOK 3 JIEPEBUHU PI3HUX MOPIJ,
BHpPOOIB 3 JepeBa, TOHKOTO AaIOMIHIEBOTO Mpodia0 Ta iHIMMX NOMIOHMX MarepianiB. [lanui
IHCTPYMEHT He pU3HauYeHUH A7 TpodeciitHOro 3aCTOCYBaHHS.

YBATI'A! CunbHe 3a0py/iHEHHS IHCTPYMEHTY € HOPYIIEHHSAM YMOB €KCIUTyaTalii 1 MiJCTaBOIO JUIs
BiJIMOBU BUPOOHHKA BiJ] rapaHTIHHOTO PEMOHTY.

BuxopucTtanHs TOpLIOBAIBHOI IJIK HE 32 IPU3HAYEHHSIM KaTETOPUYHO 3a00pOHEHO.

V 3B'13Ky 3 MOCTIHHOIO JisUTBHICTIO 1010 BIOocKoHaeHHs iHcTpyMeHTiB STARK BupoOHUK 3anuiiae
3a o000 MPaBO BHOCHUTH B 11 KOHCTPYKIIiIO HE3HAUHI 3MiHH, SIKi HE BiIOOpaXKeH1 B IIbOMY HOCIOHHUKY
1 He BIUITMBAIOTh Ha e()eKTUBHY 1 Oe31eYHy poOOTyY IHCTPYMEHTY.

BKA3IBKH I1O BE3IIEILI

Ilpouumaiime naeedeni 3acmepercenHs 6i0HOCHO 0e3neKu, 000AMKOBI 3ACmepeHceHHs
@ ma pexkomenoauii. Heeuxonannsa 6Ka3i60K, HABEOCHUX ) 3ACMIEPENHCEHHAX GIOHOCHO
0e3neku ma peKomMeHOayiax, Moxce nPpU3eecmu 00 YPasiceHHsA e1eKMPULHUM CIPYMOM, HOHCEHCI
ma/abo 6a)xcK020 MinecHo20 YWIKOOMCceHHA. 30epexcimp 3acmepexscents 6IOHOCHO Oe3neKku ma
PeKOMeHOauii 01 nOOANbUIO20 BUKOPUCMAHHAL.

VY nociGHuKy KopucTyBaua abo Ha MPOIYKTI 3aCTOCOBYIOTHCSI HACTYITHI CUMBOJIH:,

Hebe3nexa minecnoeo yukooiceHHs.

Heeatino sutimimos wmencenw 3 pO3€emKuU, AKWYO yWKOaOfC‘eHO Kabenv HCUBJIEHHA, d MAKOJHC

A Hebesneka ypasicenns enekmpuyHum cmpymom.

>

nio Yac YuweHHs 1 MexHIYHO20 00CY208)8AHHL.
@ Haoseaiime 3axuchi oxynapu. Haoseaiime 3acobu 3axucmy opeauie ciyxy.

Kopucmyﬁme% NUJI034AXUCHOIO MACKOIO.

™



3abopousemovcs ymunizysamu npooyKm HegiONn08iOHUM YUHOM.

PEKOMEHJIALII 11010 BE3IMEYHOI POBOTI 3 TOPILIOBAJIbHOIO INWJIOIO

>

Y

Ha po6odomy MmicIli peKOMEHIY€eTbCS MIATPUMYBATH YUCTOTY 1 TIOPSIOK, 3 METOKO 3armoOiraHHs
HEIIACHUM BHITaJIKaAM.

He pexoMeHyeThCs palfoBaTH 1 3JIMIIATH IHCTPYMEHT B MICIISX 3 ITiJIBUILIEHOIO BOJIOTICTIO.

VY pa3zi, AKIO MpamroBaTH BCE XK JOBOJIUTHCA B MICIIX 3 BHCOKOK BOJIOTICTIO a00 B 1HIIHMX
HECHPUSTIUBUX YMOBaxX, TO JUId MiJBHUIIEHHS O€3MeKd PEKOMEHAYETbCS BKJIOYATH B
CICKTPUYHHUIA JIAHIIOT PO3iJoBI  Tpanchopmaropu abdO NPHUCTPOi, OCHAMICHI CHCTEMOIO
aBTOMATHYHOTO BiAKIIOUeHHS enekrpoeHeprii (P1).

[TpamroBaTé iIHCTPYMEHTOM PEKOMEHAYETHCS TUTLKH B IOOPE OCBITICHUX MICIISX.

He cnix excrutyaryBatu ity B Mepexax 3 epenajgamMmu Hanpyru, mo nopymryots JCTY.
PekoMeHnyeThCcsl YHUKATH 31TKHEHDb 3a3eMiieHe (TpyOoIpoBia, O6aTapes, XOIOAUIbHUK Ta 1H.) - €
Hebe3MneKa ypakeHHs] CTPYMOM.

He pexomeHyeTbes mimycKaTH 10 MICIS €KCILUTyaTallil IHCTPYMEHTY JiTeH Ta 1HIIUX CTOPOHHIX
oci0.

[Ticns pobOTH IHCTPYMEHT CITi TpuOpaT 11t 30epiraHHst B cyxe, HeIOCTYIHE ISt AiTei Micie.
He pexoMeHAyeThCS CHIIBHO «HABAaHTAKYBATH» MUY - 1€ MOXKE MPHU3BECTH /IO MMOBHOI 3yNMUHKA
MWIBHOTO JIMCKA, a, OTXKE, 10 BUXOAY 3 JIaJy CaMOT0 iIHCTPYMEHTY.

Crnim 3BepHyTM yBary, 0I0 TWIa HE TMpHU3HAYeHa [uis Oe3MepepBHOI  eKCIUTyaTallii.
PexomeHnnoBaHuN pexxuMm poOOTH: 15 XBWIMH, MICHIsA 4YOro cliJ 3poOUTH TNepepBYy, MOKU
TeMmIepaTypa KopIycy IHCTpYMEHTH He 3pIBHAETbCA 3 TEMIIEPATYPOIO MOBITPA.

[IpamroBaTy 3 THJIOKO CINiJT TUTBKH B CIIE€LIaTbHOMY OJISI31.

He cnig npamioBaTi B 015131 3 IUPOKUMH pyKaBaMM, TaKOK PEKOMEHAYEThCS IMepes] MOYaTKOM
eKCIUTyaTallll 3HATH BCl IOBENIpHI BUpPOOM Ta I1HII MNPEAMETH, B IHIIOMY BHIIAJKy € PHU3HK
MOTPAIUITHHS BUPOOIB HA IUCK MM, IO MOXKE MPU3BECTH JI0 HEIIACHUX BUMAIKIB 1 O BUXOAY
IHCTPYMEHTY 3 JIajy.

VY pasi sSKIIo mpairoBaTé JIOBOJUTHCS HA BYJUL, PEKOMEHYETbCS MOIMEPEIHbO HAIITH T'yMOBI
PYKaBUYKH 1 B3yTT L0 HE KOB3AE.

JloBre BoJsioccs mepes MoYaTKOM eKCIUTyaTallii peKOMEHIYETbCcsS NPUOUPATH B CHELiaJbHY CITKY
JUISE BoJtoccst 00 B 1HINIMIA TOJOBHHMA yOIip.

Ilin uwac poOOTM HACTIMHO PEKOMEHIYETbCS HAIATaTH 3aXHUCHI OKYIApH, KpIM TOTO,
PEKOMEHAYETbCS HOCUTH PECIipaTop.

[Ipu Bucokomy piBHI MIyMy (SIK mpaBuio, Ounbine 85 1b) pekoMeHIyeTbCs HaASraTH clieniaibHl
3BYKO130JII0I0Y1 HABYITHUKH.

VYkpail He peKOMEHYEThCS IEPEHOCUTH 1LIeH anapar 3a Kabelb, TAaKOK He CIIiJl CMUKAaTH Horo abo
TATHYTH - € HMOBIPHICTh HEIIACHOTO BUITAIKY, & TAKOX BUXOJy IHCTPYMEHTY 3 JIafy.
PexomMeHyeThCsl YHUKATH JOTHKY KaOemo eNeKTPOKUBICHHS 3 MPeIMETaMu, 10 MAlOTh BEIHUKY
TEMIIepaTypy, a TAKOXK 3 MacJiaMy 1 3 3aTOYEHUMH BUPOOAMH.

Ilepen mouaTkoM OyAb-KHX pOOIT 3 MHUJIOI HACTIHHO PEKOMEHAYETHCS SIKICHO 3aKpiIUIIOBATH
o0poOroBaHu BUPiO, 1HAKIIIE € PU3UK BUHUKHEHHS HEIIACHUX BHUITAJIKIB.

[TparroBaTy C1iJT TIIBKY B 3pYYHOMY 1 CTIHKOMY ITOJIOKEHHS TiJIa.



A\

EnexTpoiHCTpyMEHT cilifi yTpUMYyBaTH B YHCTOTI (PEKOMEHIYETHCS MEPIOAMIHO YNCTUTH KOPITYC
MWK BiJ TATY, METaJIEBOI CTPYKKH Ta 1HIIUX BUAIB BIIXOIB YTBOPIOIOTECS B MPOILECI pOOOTH).
PexomMeHIyeThCS peryIsipHO TepeBipATH KaOenb A MiAKIIOYEeHHS MWINA J0 €JIeKTPOMEpexi Ha
MOIIKO/KEHHS 1 B pa3i HECTIPABHOCTI BiIaTH iIHCTPYMEHT B CEPBICHUH IIEHTD.

[Ticnsa 3akiH4eHHs POOIT HACTIHHO PEKOMEHIYETHCS BIAKIIIOUATH MpHIIaL BiJ Mepexi. PoOuTu 1e
CIIJ 1 mepes MoYaTKOM TEXHIYHOTO OOCITYroBYBaHHS MM (3MiHA TPHJIAISL, MAacTUIIO, 3aMiHA
BYT'UIbHUX IIIITOK Ta 1H.).

[Teprn HiXXK BKIIFOUUTH MUY PEKOMEHIYETHCS TIEPEBIPUTH, UM TOCTATHHO HAIIMHO 3adiKCOBaHi BCl
CKJIAJIOB1 €JIEMEHTH (3aXMCHHM KOXYX, TUCK 1 1H.), A TakoX 3a0e3mneuyeThesi 0e3MepemKo TN
oOepTaHHs BiAPi3HOTO IUCKA.

[lepen movyaTkoM eKCIUTyaTarlii HaCTIMHO PEKOMEHIYEThCS MPUOpPATH BC1 CTOPOHHI MPEAMETH 3
po6oU0i 30HH.

VY Bumaakax, KOJM iHCTPYMEHT HE BHKOPHUCTOBYETHCS, ajie MIAKIIOUEHHH 10 eNEKTPOMEPExi,
CJIiJT TPUMATH HOTO MiJ] KOHTPOJIEM, 1100 3aro0irTd HECAHKI[IOHOBAHU 3aITyCK JBUTYHA.

VY noniGHii cuTyalii, HE PEeKOMEHIY€EThCS MEPEHOCUTH MUY, YTPUMYIOUYHM Mallellb Ha KHOIMII
3aIlyCKYy.

besnocepennbo mepen MiAKIIOYEHHAM MHIM O MEPEXi KUBJICHHS HACTIMHO PEKOMEHIYEThCS
MIEPEBIPUTH UM 3HAXOAUTHCS KHOMKA 3aIYCKY B MOJIOKEHHI «BHKIL .

[Ipy BUHHWKHEHHI HEOOXIHOCTI B BHKOPHCTaHHI MOJOBXYyBaya CIiJ MiI0UpaTH #HOro 3
ypaxyBaHHJIM YMOB €KCIUTyaTallii, HalpUKJIaJd, KO0 POOOTH MOTPiOHO BUKOHYBATH Ha BYJIHMIIL,
MOJIOBKYBay MIOBUHEH MATH BiJIMOBIIHUH JTOMYCK 10 €KCIUTyaTalii B HOAIOHNX yMOBaX.

[lepen moyaTkoM BBeIEHHS IHCTPYMEHTY B EKCILTyaTallil0 PEKOMEHIYETbCS MEPEBIPUTH YU
(YHKIIOHYIOTh BCE HOTO PyXOMi YaCTHHHU.

[TomrkoKeH1 3aXMCHE CIOPSA/PKEHHS Ta HECHPaBHI JETall MWIK PEKOMEHIYEThCS 3aMiHIOBATH
TITBKU B CHEIiaTi30BaHUX CEPBICHUX IIEHTPaX.

Jns poGOTH 3 1HCTPYMEHTOM PEKOMEHAYETbCS BHKOPHCTOBYBAaTH TUIBKM T€ MPUIAIf, SKi
repepaxoBaHi B 1IbOMY TMOCIOHHMKY a00 pPEKOMEH/IOBaHI 3aBOJOM-BHPOOHHUKOM. 3aCTOCYBaHHS
THIIIOTO TPUJIAJAS MOKE MTPU3BECTH /10 HEIIACHUX BHUIMA/IKIB 1 10 BUXOY IHCTPYMEHTY 3 JIaay.
[Tuna BigmoBizae cneriaibHUM BUMOTaM IO TEXHII O0€3MeKH.

[lepen mouaTkoM poOIT 3 BIIPI3HOIO MUJIOKO CH1JI IEPEBIPUTH, UX IPABUIILHO 3a(1KCOBAHO JIUCK.
Ilepm HIX BBOJUTH NHJIYy B EKCIUTyaTallil0 PEKOMEHIYEThCS MEPEeBIPUTH, IO Hampyra
BHUKOPHUCTOBYBAHOI MEpEXi BIMOBIA€ TapaMeTpam, 3a3HaYeHUM Y 11l IHCTPYKIIi.

[luna ocHamieHa TMOABIMHOI BHYTPIIIHBOIO 130JIAII€I0, IO ICTOTHO 3HUXKYE HeOe3NeKy
OTPUMAaHHS TPaBM BiJl yapy eNeKTPUIHUM CTPYMOM.

BMukatn Ta BHUMHKATH TWIY PEKOMEHIYETHCS Ha «XOJOCTOMY XOIy». BUMKHeHHs a0o
YBIMKHEHHSI ITHJIN «IT1] HABaHTAKEHHSIM) 3HAYHO CKOPOYY€E TEPMIH CITYKOHU IHCTPYMEHTY.

He pekoMeHnyeThCsl IPOBOAUTH PONUIIOBAHHS MaloradapuTHUX MaTepiaiB.

[Ticns 3akiHYEHHS PO3MUIIOBAHHS MHJTY CI1J BAMKHYTH.

Ilepen mouaTkoM poOOTH PEKOMEHIYEThCSI MEPEeKOHaTHCs B TOMY, MO BCl 3axXHUCHI
MPUCTOCYBAHHA (DYHKIIOHYIOTb.

He crnin 3aknuHIOBaTH pyXOMY YacTHHY 3aXHMCHOTO KOXKyXa IMUJIM, OCKUIBKH 11€ MOX€E MPUBECTH
JI0 BUHUKHEHHS HEI[AaCHOTO BUIAJIKY 1 BUXOAY IHCTPYMEHTY 3 Jany.

VYV pasi Ko 3aXMCHUW KOXYX 3aKJIMHHTh, WOTO CIiJ 3BUIbHUTH. He cmim mpamroBatu 3
IHCTPYMEHTOM B IMOJIOHUX CUTYAITIfX.

Ha mwmny pexoMeHayeThcsi BCTAHOBIIOBAaTH TIABKM Ti BIAPI3HI JUCKH, SIKI BiJAMOBIAAIOTH
cnenuikarii, HaBeIeHOI B JaHIH IHCTPYKITIi.



[lepen BBeAEHHSM HOBOTO BiJPI3HOTO JHMCKA B €KCIUTyaTallll0 PEKOMEHIYETHCS TIEPEBIPUTH YU
BIJINIOBiJa€ JOMYCTUMA MIBUJIKICTh OOSpTaHHS JMCKA, IIBUKOCTI 00EpTaHHS IIMTUHICIIS.

Jlucku 3 TpimuHaMu a0o 371aMaHi JUCKH CJiJl 3aMiHIOBAaTH Ha HOBI.

[Tuna npu3HavyeHa TUTBKY U1l PO3MIITY 3arOTOBOK 3 IEPEBUHU PI3HUX MOPiJ], BUPOOIB 3 AEPEBHUX
MartepialiiB, TOHKOTO aJTIOMiHIEBOTO MPO(IIIO Ta IHIMIKX MOAIOHUX MaTepiaiB.

He cnix BukopuctoByBatH nity B 0e3nocepeHiil O1M3bKOCT1 BiJl JIETKO3aMMHUCTHX PiKH 1 ra3iB
- € HeOe3IeKka BUHUKHEHHS HEIIAaCHOTO BUTIAJIKY.

Sxkuo B mpoueci poOOTH MNPOAYKTUBHICTh HWJIM 3HUXKYETHCS, a B KOJEKTOpl MiABUIICHUN
ICKpIHHS - CJI1J] 3aMIHUTH BYT1IbHI IIITKH.

SIkmo 1HCTpYMEHT JOBro nepedyBaB Ha XOJIOJi, Tepe]l BUKOPUCTAaHHSIM B MPHUMILICHHI JaiTe
oMy HarpiTics 0 KIMHATHOI TEMIIEPaTypH.

3OBHIIIHINA BAT IS




1 Bumunkau 9 LLkana
2 3axXUCHUI KOXYX 10 [MoBopoOTHa pykosiTka
3 [MoBOpOTHMM CTIN 11 MaTtpy6ok nunesbipHuka
4 Lkana kyTa noBopoTy 12 dikcaTop KyTa Haxuny
crony
5 PykosTka ons 13 Cronop
TpaHCNopTyBaHHS
6 CtpybumHa 14 lMokasHuK Haxuny
7 Ynop 15 LWkana kyta Haxuny
8 CrtaHuHa 16,17 | KaniépoBo4Hui 6ont
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU
Monenb MS-1825
Hanpyra mepexi 220V
YacroTa Mepexi 50Hz
[ToTyxHICTH 1800
Kinp-16 00epTiB 600006/MuH
JliameTp JHuCKy 255mm
[TocaakoBuii giaMeTp AUCKY 30mMm
Tun nucky Z40

I'mubuna nponuty

0°/0°: 120*70mm

0°/45°: 120*45mMm

45°/45°: 70*45mMm

45°/0°: 70*70MM

Bara

13,3kr

KOMIUIEKTHICTH

o |IunpHUI OUCK

e  Mimok ass 300py Uy
e 3aruckau

e [logosxxyBau poGouoro cTomy (2x)

e [llecTurpaHHuil K04

e IHCcTpyKLIA




ITAPAMETPH PO3IINJIIOBAHHSA

BUKOPUCTAHHA

[lepen mpoBeneHHsIM omepaliii 3 HajJallITyBaHHs, 3aMiHI akcecyapiB a0o 00CIyroByBaHHS,
NepeKOHaNTeCs, UM BIAKIIOYEHUH €JIeKTPOIHCTPYMEHT BiJl MEPEXKI.

TpancnopTyBaHHs.

[Tuna ocuamena cromopom (13). Cronop ciyxuTh Ui Qikcalii NWIM B HIKHBOMY IOJIOXKEHHI
TIABKY JUIS ii TPaHCIOPTYBaHHS.

Ilepen TpaHCHOPTYBaHHSIM HPUBEIITh MUY B HIKHE IMOJIOKEHHs. (71 IbOrO OMYCTITh A0 YHOPY
BHU3 MUY 3a PYKOSTKY, 3a()iKCylTe HIDKHE IMOJIOKEHHS MWK cTomopoM. [lyis TpaHCHOpTyBaHHS
BHKOPHUCTOBYHTE TPAHCTIOPTYBAIBHY PYKOSTKY (5).

He nunaru B janHoMy nosnoxeHHi!

YcranoBka / 3aMiHa MUJILHOTO JUCKA.

A HeOe3nexka omiky! [Ilicis  po3nmwitoBaHHS — JTUCK

3AJINIIAETHCA rapsIYnuM.

[Tix yac 3aminu qucka OyapTe TpaHnyHO obepexHi! Jluck
MOBUHEH OyTH 3aXWINEHWN KOBMAKOM Oe3meku, 1100

YHUKHYTH  OTpUMartd  TpaBMU.  BHKOpUCTOBYHTE
PYKaBUYKH.



s Toro moO BCTAaHOBUTH NHWJIBHUHM JHCK, IHJA ITOBHHHA

3HAXOAMUTHCS Y BEPXHHOMY MOJIOKEHHI. 2 . — 3
1. ITocna6te rBuHT (1) Ha TIIATI 3aXMCHOTO KOXKYXa. Eﬁf ‘ Dﬁ/ s

2. IligHiMiTP TPO30pUI HUXKHIM 3aXHUCHUH KOXYX B BEpPXHE

MIOJIOKEHHS .

3. HatucHiTh 1 yrpumyiTe KHOTIKY (hiKcarlii IImMIHIEIS. 8

[ToBiTbHO MOBepTaiiTe MUJIBHUK JUCK (5) MO X0my OOepTaHHS 10 7 - _ .2, 3

roro ¢ikcarrtii. > / /

4. 3a TOOWHHHUKOBOKO CTPUIKOIO BHUKPYTITH Oont (4). 3HIMITH K )'

30BHIIIHIN ¢uanens (3) 1 nuiabHUR Auck (5).

5. BeranoBiTh munibHUH Auck (5) Ha BHYTpilIHINA (QraHens (2).

6. Bcranosite 30BHIimHINA ¢uanens (3). [lepekonaiitecs B MpaBUIIBHOCTI HaNpsIMKy obeptanHs (9)
MAJIOBOTO AWCKa (5), 3TiHO 3 MapKyBaHH:M (8) HAHECEHOKO Ha 3aXUCHOMY KOXKYCi (7).

7. 3akpytith Oont (4) o0epTaHHAM MPOTH TOAMHHHUKOBOI CTPUIKH, YTPUMYIOUM KHOIKY (ikcarrii
MUIBHOTO JUCKA B HATUCHYTOMY IMOJIOXKEHH1. BCTaHOBITH 1 3aKpIMiTh 3aXUCHUNA KOKYX.

IloBopoTHa mnNpy:KMHA aBTOMATHYHO IOBEPTA€E NWJIY B BepxHe mnouaoxeHHs. Ilicas
3aKiHYeHHs po3NuJy yrpumyiite pyuky. HagaBaiite Ha py4Ky HeBeJIMKHA HATHCK.

I[Ipsimuii po3nua 6e3 NOBOPOTY CTOJY.

BcraHoBiTh TMITY B BEpXHBOMY MOJIOXKEeHHI. [IpUTUCHITH 3aroToBKy 10 ymopy (7). Ilepekonaiitecs,
0 pyKa 3HAXOAUTHCSA Ha Oe3meyHid BiACTaHI BiJl MWIBHOTO aucka. HaTucHiTh Ha Bumukau (1) i
yTpUMYyiiTe Horo B HaTUCHYTOMY cTaHi. [I0BUIBHO HAXUJIITh MUY BHU3 1 3p00iTh PO3MHIL.

Po3nuinoBanHA mix KyTOM.

Jlnist yCTaHOBKHM MOJIOKEHHS MUK TiJ1 KYTOM 3BUIBHITH (hikcaTop KyTa Haxuiy nuim (12). Haxunsiite
W1y BIiBO J0 TOro, SIK MOoKax4duk (14) He cmiBmaje 3 BIAMNOBIIHUM 3HAa4YeHHSAM Ha mkam (15).
HatucHite Ha BuMMKay (1) 1 yrpuMyiite Horo B HaTUCHYTOMY cTaHi. [I0BUIbHO HAXUJIITH MY BHU3 1
3p00ITh PO3MHIL.

Po3nuniroBaHHs 3 IOBOPOTOM CTOJY.
Jl1s OBOpPOTY CTOJNY 3BUIBHITH MOBOPOTHY pykoATKY (10), moBepHiTh MOBOpOTHHH cTin (3) Ha
HEOOXITHHUH KyT, 3HAYEHHS SKOT0 BKa3aHO Ha LIKaJli KyTa MOBOPOTY CTONY (4). 3aTATHITH HOBOPOTHY
pykosTky (10). Hatuchite Ha BuMukau (1) i yrpumyiite ioro B HaTucHyToMy cTaHi. [loBiIbHO
HaXWIITh THIY BHU3 1 3p00ITH PO3MUIL.

Po3nuioBaHHA MiA NOABIHHUM KYyTOM - OXHWJINH PO3IUB 3 TOBOPOTOM CTOIY.
[Ipn nanomy Tumi po3nuiy IUCK Jierko aocTynHuil. Ilpu Heobepe:kHOMY MOBOIKEHHI MOXKeE
IIPUBECTHU 110 TPABM.

Jlnst IpoBeJIeHHs pO3MWITY MijJ MOJABIHHUM KYTOM 3BUIBHITH MOBOPOTHY PYKOSTKY (10), moBepHITH
MOBOPOTHHH CTi (3) Ha HEOOXIAHUN KYT, 3HAYEHHS SIKOTO BKAa3aHO HA LKAl KyTa OBOPOTY CTOIY
(4). 3aTarHiTh MOBOPOTHY pYKOATKY (10).

Biamycrith dikcarop kyra Haxwiny muiu (12). HaxunsiiTe numy BIBO 0 TOTO, K MOKaX4uK (14) He
CHIBIMaJe 3 BIJMOBIIHUM 3HaueHHAM Ha mkam (15). Harucuite Ha Bumukad (1) 1 yrpumyiite Horo B
HaTUCHYTOMY cTaHi. [I0BITbHO HAXWIIITh MHJTY BHU3 1 3pO0ITH PO3MHII.



Touyna ycTaHOBKA KyTa PO3NUIy

Jnist BUCTaBJIEHHS! TOYHOTO KyTa PO3MUIY MEPEBEIITh MUITY B HUKHE
MOJIOKEHH 1 3a0Jokyiite cromopoM (13) B TakoMy MOJIOKEHHI.
Bcranoite noBopoTHwmii cTixt (3) B monoxenHs kyta 0 °. Biamycrtith
¢dikcaTop kyra Haxwmiy (12) 1 HaXWIAWTE MHIIY BIIBO JI0 TOTO, SIK
nokaxyuk (14) He cniBmazae 3 3HaueHHAM 45 ° a6o 90 ° Ha mKkami
(15). TlomicTiTh KYTHHK MiX NWIBHUM JTUCKOM 1 ITOBOPOTHHM
crosioM (3). Bigperymroiite mooxeHHs qucka 6onramu (16) 1 (17).

Mimok /151 300py nuJiry.

Mimok i 300py WY TO3BOJISIE BIABOJIUTH MUJ i Yac poOOTH 1 3amoxk

TaKMM YMHOM HIATPUMYBATH YHCTOTY poOodoro micus. s #oro

YCTaHOBKHU MiJIKJIIOYITh MIMIOK JIJIs 300py MUYy 0 MaTpyoOKy MUIIO0

30ipHOoro Mmimka (11), a MOTIM MOBEPHITH HOTO 3a TOJWHHUKOBOIO

CTPLIKOIO, 11100 3adikcyBaTH.

Ko MinIok st muity 3ariOBHEHHUH, CKOPUCTAUTECS 3aMKOM-OJIMCKABKOKO JUISl HOTO OYHUIIICHHSI.

JlorJisi/i 32 TOPUIOBAJIBHOIO MUJIOIO.

Jnst O6e3meyHoi 1 HamiifHOT poOOTH IHCTPYMEHTY Mam'sTaiTe, IO PEMOHT, OOCIYrOBYBaHHS i
peryaroBaHHS IHCTPYMEHTY MOBUHHI MTPOBOJUTHCS B YMOBaX CEpBICHUX IEHTPIB, 5Ki 0OCIYyrOBYIOTh
iHcTpymMenTu Mapku STARK 3 BUKOpUCTaHHAM TUTBKHU OPHUTiHAJIBHUX 3allACHUX YaCTHH 1 BUTPATHUX
Marepiais.

* [lepiognyHo npoTHpaiTe NpUIaja i BEHTUIIALIMHI OTBOPU M'SIKOIO BOJIOTOI0 CEPBETKOIO.

* He 3anyproiite npunaz y Boay.

* Hikonu He BUKOPHUCTOBY#TE arpecuBHI YUCTAYI 3ac00U a00 PO3UMHHUKH.

T'APAHTISA

[Hdpopmanis moa0 rapaHTIiHUX TEpMiHIBBKa3aHa B FapaHTIHHOMY TaJIOHI.

VY pa3i nedexry, Oynb nacka, 3BEpHITBCS B CEpBICHUM IIeHTp. [apaHTis HE TOIMIMPIOETHCS Ha
MPOAYKT, SIKIIO MOIIKO/PKEHHSI BUHUKIIM B pe3ysbTaTi AedopMallii, HeNpaBUIbHOTO BUKOPUCTAHHS,
a0 HEHAIeXKHOIro TIOBO/UKEHHsA. Bci BuieBHKiIazeHe 0e€3 JKOJHMX OOMEXeHb MPUYUHM, €
nedexTaMu, sIKi BAHUKIIM B pe3yJIbTaTi HEMPaBHUIbHOTO BUKOPUCTaHHS a00 MOTaHOTO MOBOKEHHS.



Dear customer!

Require the test work of the machine as well as checking the whole set of accessories supplied when
buying. Make sure that the warranty coupon is properly filled in and contains the date of purchasing,
stamp and signature of the seller.

Read carefully this manual and observe all the rules described before the first operating of the
machine.

Keep this manual during the term of the using of the product.

Application area
Mitre Saw can be used for cutting of wood.

The machines are not for the professional use.

The use of the tool not for purposes described in the manual is strictly prohibited.

infringement of conditions of operation of the machine and the grounds for refusal of the

i Attention! Strong pollution of inner parts of the tool by products of processing is

manufacturer warranty repair.

O

Double insulation prevents the injure by electric current.

In connection with ongoing efforts to enhance the machine’s functionality manufacturer reserves the
right for the minor alterations which are not reflected in the present guide which will not affect the
efficient and safe operation of the machine.

Principal Safety Instructions

Notes: In order to reduce fire, electric shock, personal injury and other unexpected accidents, you are
highly recommended to pay special attention to the following safety instructions and read the
following safety precautions when using the electric tool, i.e.:

1.

2.
3.

10.

Understand the electric tool, read the operation manual in detail, recognize the use, limit and
special potential danger of the electric tool.

Wear protective clothing and observe the prescribed operating sequence.

Remove all adjustment tools and wrenches and develop a good habit, namely check to see if all
adjustment tools are removed before the electric tool is started for use.

Keep the work place clean always (using the electric tool in the unclean site or work bench is
easy to cause accident).

Do not work under the unsafe environment; do not use the electric tool in dark and humid
environment; do not leave the electric tool outdoors in rainy days; keep the work place bright.
Keep all children away from the electric tool; keep all children or unconcerned person watching
the operation faraway in a safe distance.

Prevent children from entering the workshop, lock, switch off the mains supply or take away the
start key.

Do not use the electric tool unwillingly. In order to obtain a good operation safety, you are highly
recommended to use the electric tool within its allowable scope.

. The electric tool should be used properly; the electric tool can not be used for inappropriate

purpose.
Wear the appropriate clothing; do not wear loose clothing, do not wear gloves, tie, finger ring or
other ornaments; if not, these articles may be entangled by the turning tool; in order to prevent



11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

from sliding, you are highly recommended to wear the anti-skid shoes; do not leave long hair.
Wear the protective goggles; when cutting operation produces plenty of dust, the dust mask must
be worn properly; the glasses used for the daily purpose are only the impact-resistant lens, instead
of the safe glass lens.

Clamp the work piece tightly. If necessary, use the clamper or the pincer pliers to hold the work
piece tightly; such practice is safer than the practice to hold with hands.

Do not reach over the turning tool in any time; stand firm when working.

Maintain the electric tool with care; keep the cutter sharp always and lubricate or replace the
appropriate fitting according to the operation manual.

Do not unplug the power cord when making maintenance or other operation, such as change
accessory, saw blade, drill or cutter.

Do not insert the power cord to start the electric tool without making confirmation; check to see if
the switch of the electric tool is closed before switching on the mains supply.

Use the accessories according to the given requirements; read the operation manual in detail and
correctly use the accessories; it is very possible to cause personal accidental injury if using the
accessory wrongly.

Do not touch the cutter in any time; the cutter is very sharp, so it may cause injury to you if you
touch it carelessly.

Check to see if any part is damaged. If any part is damaged or worn, please replace it
immediately; if not, your working efficiency will be greatly reduced or even accident may
happen.

Feed the material correctly; the work piece should be fed in a direction opposite to the cutting pan
or cutting blade instead of feeding in the direction as same as the turning direction to avoid
accidents.

Keep your eyes watching the electric tools always; before you leave, you must be assured to
switch off the mains supply and that the electric tool stops completely.

Use the designated replacement part only when using the electric tool.

Use the prescribed part when repairing or replacing part.

Voltage:

When inserting the power socket, you must ensure to confirm if its voltage is in accordance with the
rated voltage of the electric tool. If the power voltage to be used exceeds the rated voltage of the
electric tool, it may not only damage your electric tool, but also cause personal injury to you or other
person. If the voltage of the power socket fluctuates frequently, you are not recommended to try it.
However, if the power voltage to be used is lower than the rated voltage of the electric tool, it may
also cause damage to the motor of the electric tool.

Supplementary Regulations on Safety of Aluminum Cutting Machine

1
2.
3.
4

oo

~

. Wear the protective goggles.

Do not operate the electric tool if there is no site protection in place.

Do not use the electric tool in the context of flammable gases.

Check carefully to see if the saw blade is broken or damaged or not before using the electric tool,
if yes, you must replace the broken or damaged saw blade to avoid accident.

Use the special flange plate designed especially for the electric tool.

Do not damage the saw blade shaft, flange plate (especially its mounting surface) or bolt of the
electric tool; check to see if the saw blade is in good condition.

Confirm if the turntable is so solidly fixed solidly that it won't move in the operation process.

You are highly recommended to remove debris from the workbench and keep the workbench
clean from time to time.

Avoid the nails (before using the electric tool, you are highly recommended to check if there is



nail in the section to be cut; if yes, it should be removed immediately).

10. Confirm if the main axis locker is unlocked or not before switching on the mains supply.

11. Do not make the saw blade touch the turntable if you are working in the lowest position.

12. Hold the handle of the electric tool tightly.

13. Do not operate with one hard.

14. Keep your hand(s) far away from the cutting line or saw blade.

15. Do not approach to the saw blade.

16. Do not make the saw blade touch the cutting place before switching on the mains supply.

17. Start your electric tool to make it turn for a while, and then observe if your electric tool sways (if
yes, it may be caused by your rough installation or unbalanced saw blade) before cutting work
piece.

18. Cut the work piece only after the saw blade reaches its full speed.

19. Switch off the mains supply immediately if there is accident or emergency.

20. Do not attempt to lock the trigger of your electric tool in the “connected” position.

21. Switch off the electric tool and wait until it stops completely before making maintenance or
adjustment.

22. Do not misuse the power cord, pull the power cord with a sudden effort, or make the power cord
contact hot article, oil, water and sharp article.

Keep the Operation Manual in place.

Technical Data

Model number 1020
Rated voltage 220V
Frequency 50Hz
Rated power 2000W
No-load speed 6000 /mrin
Diameter of saw blade 255mm
Internal diameter of saw blade 30mm




e Maximum cutting capacity (mm)

* Locking device

The electric tool is equipped with a locking device, which
allows to fix the head in a lower position. If you prefer to
release the head from a lower position, you can pull the
self-locking pin outwards (shown by figures aforesaid),
then turn the self-locking pin and place it into the shallow
groove nearby.

Contrarily, you can press the head downwards; when the
hole in the head casing is aligned with the self-locking pin,
you can pull and turn the self-locking pin, and then place
the self-locking pin into the groove nearby; if so, the head
will be locked in a lower position.

e Carrying atool
When carrying a tool, you can lock the head in a lower position;
if so, you can make the electric tool carry a tool conveniently.

* Note: make sure if the power cord is already removed or not.

. On-bench installation Put the bolts into the installation
holes (one bolt for each hole) in the base, and then tighten the
bolts to fix the base on the stable and horizontal surface.

¢ Install or remove saw blade




* Note: before installing or removing saw blade, make sure if the switch is already closed and if
the power cord is removed.

In order to install the saw blade, you are highly recommended to recover the head to the free status,
and then flip the clear cover upwards; when then screws in the clear cover are aligned with the holes
beneath the central cover, you can unscrew the screws with the screwdriver, and then lift the clear
cover upwards.

Standard accessories
* Dust bag * Socket head wrench * Hex wrench

When installing the saw blade, you must install the saw blade on the revolving shaft; at this moment
you must ensure the arrow direction on the saw blade is in accordance with the narrow direction on
the saw blade cover; in such case, you can install the external flange plate and the hex bolts, and then
press the self-locking pin with one hand to lock the revolving shaft whilst tightening the hex bolts
anti-clockwise by using the hexagonal socket wrench.

When removing the saw blade, you must press the self-locking pin with hands to losaw blade 2volving
shaft, and then unscrew the hex bolts clockwise with the hex wrench to remove the hex bolts, flange
plate and saw blade.

* When installing the saw blade, you must pay special attention to the arrow direction marked on
the saw blade, and ensure it is in accordance Wilinternal flange plate Narked on the saw blade cover.

* Use only the special hex wrench of our company when installing or removing the saw blade.

e  Safety hood

When making the cutting operation, the clear safety hood may be lifted due to the reason that it is

contacted with the work piece. After finishing the cutting operation, the clear safety hood may go

back to its original position and the handle can be lifted up. Do not discard or remove the safety

hood. In order to guarantee your safety, you are highly recommended to keep the safety hood in the

free status. Once there is an emergency, you must adjust the safety hood accordingly. At any time,

you are not allowed to use the inappropriate safety hood. If the safety hood is dirty or the saw dust

obstructs your vision to recognize the saw blade or the work piece, you are highly recommended to

remove the power cord, and then clean with the wet rag. The safety hood is made from the plastic, so

you are not recommended to use the cleaning agent containing solvent or gasoline to clean.

* Dustbag
The dust bag allows to realize a clean cutting operation and collect
dust. When installing the dust bag, you can connect it with thzipper Zipper

at the rear part of the machine, and then rotate it clockwise to fix.

When the dust bag is almost full, you can remove it and unzip the
zipper, and then empty the dust bag. In such case, you are highly
recommended to tap the dust bag slightly so as to remove the particles
attached to the inner walls; if not, the dust collection effect will be

highly affected.

e Operation of switch

* Note: before inserting the power cord, you are needed to inspect if the switSwitch ool can be
operated flexibly; in such case, you should press and release the trigger to see if it can go back to its
original position automatically.

e Maintain maximum cutting capacity



Before making adjustment, you must remove the power
cord of the electric tool.

The electric tool has already been adjusted before it is
delivered (255mm/10 inches), so it can provide the
highest cutting capacity.

* Bevel angle setting

Unscrew the handle anticlockwise, put on the trigger;
in such case the round disc can rotate freely. When
rotating the handle to the desired angle, you should
release the trigger, and then tighten the screws
clockwise.

* Note: The angular trigger can select the angle of 0,
left/right 15, 25 or 45. If you prefer to select one of
such angles, you can turn the round disc to the desired
angle, and then release the trigger to make the locking
base go into the notch of the scale panel; afterwards
you should tighten all screws.

If unscrewing the angular locking handle
anticlockwise, you can incline the head by
0~45°leftwards; after you incline the head to the
desired angle, you can tighten the angular locking
handle clockwise.

e Fix work piece

*Note: it is very important to fix the work piece tightly
with the clamping block at any time; if not, the work
piece may displace or get damage, or even cause
personal injury. After the cutting operation ends, you
can lift the handle after the saw blade stops running
completely.

Angle locker

Fix the round disc to the required bevel position, and then use the clamping block; in such case you
are required to adjust the position of the clamping block according to the thickness and the shape of
the work piece, and then rotate the screw rod to fix the clamping block; you can put the work piece
on the required cutting position, and then tighten the screw rod to fix the work piece reliably.

e Operation
* Note:

e Before using, you must put the handle away from the down position.

e Before switching on the switch, you must ensure the saw blade does not touch the work piece or
other article.

e  When cutting, do not apply higher stress on the handle; if not, the motor will be overloaded and
the cutting efficiency will be reduced.

e When cutting, you should press the handle downwards slowly. If you press the handle
downwards with huge stress, or you apply the horizontal stress to it, the saw blade will vibrate
and even cause saw mark (cut) on the work piece, moreover the cutting accuracy will be
decreased hugely.

e Cutting



When using the electric tool, the material with the thickness as same as the saw blade will be cut;
therefore the cutting line must be placed on the left or right side of the saw blade, and then you can
open the switch and lower it down slowly to cut after it reaches its maximum speed. When the saw
blade contacts work piece, you should apply stress downwards on the handle to cut. After the cutting
operation finishes, you can close the switch and wait it to stop completely; afterwards, you can make
the saw blade go back to its original highest position. The portion to be cut will be thrown away
when it contacts the saw blade, so it is very dangerous.

* Note:

* When pressing the handle, you should apply the stress according to the arrow direction (parallel to
the saw blade). If you apply the stress in the direction perpendicular to the rotating base, or you
change the stress direction in the cutting process, the cutting accuracy will be reduced.

* (0°/45°cutting calibration

Adjust the 0°/45° adjusting screw, use the hexagonal ruler, L-square to make the lateral side of the
saw blade form an L-right angle or a 45° angle with the large plane of the rotatable bench. If the
angle is not accurate, you can use the special wrench to adjust the hexagon socket h Rotatable

the left or right side of the connecting base.



Bll

-4l




Mitre Saw’s Part List

No | Name Qty No. Name Qty
1 Side handle 1 46 M8*30 nonstandard hexagon 1
socket head cap screw
2 Small round article 1 47 Connecting base 1
3 Button 1 48 Self-locking pin 1
4 Limit block 1 49 2.5*16 spring pin 1
5 Fixed block 1 50 Self-locking pin spring 1
6 M8*30 hexagon socket head | 5 51 Spherical screw cap 1
cap screw
7 8 Spring washer 9 52 M10*125 hex screw 1
8 8 Flat washer 9 53 Hollow pin 1
9 Foundation washer 4 54 Torsional spring 1
10 | M10 locknut 3 55 M5*12 nonstandard screw 1
11 | 10 Flat washer 1 56 Clear protection cover 1
12 | Base 1 57 Clear cover spring 1
13 | M6*16 butterfly screw 2 58 M6*7 hexagon socket head cap 1
screw with flat head (10 cars)
14 | M4*10 spherical phillip’s 3 59 M6*10 cross pan head screw 1
screw
15 | Rear support frame 1 60 Clear cover’s plate 1
16 | Back frame 1 61 Fixing sleeve 1
17 | M6*8 butterfly screw 1 62 M5 lock nut 1
18 | M6*25 butterfly screw 1 63 Clear cover 1
19 | M8*25 socket head cap 2 64 Clear cover washer 1
screw
20 | M6 lock nut 2 65 M4*14 flat-bed machine’s screw | 2
21 | Movable back frame 1 66 M4*12 spherical Philip's head 1
screw
22 | ®6*D18*2 flat washer 1 67 M8*20 left hand thread screw 1
with washer (grade 8.8)
23 | M6*30 socket head cap 1 68 External keep plate 1
screw
24 | M5*16 cross pan head screw | 2 69 Saw blade 1
25 | 7*17*1 flat washer 2 70 Internal keep plate 1
26 | ©10*D5.5%4 steel jacket 2 71 35-hole jump ring 1
27 | Connecting bar 1 72 6003 bearing 1




28 | Angular clamp axis 73 Output shaft 1
29 | O8*P22*2 gasket 74 6*10 stud bolt 1
30 | Angular locking handle 75 Head casing 1
31 | ©10*®25*2 gasket 76 6002 bearing 2
32 | Locking axis 77 Belt pulley 1
33 | 4 flat washer 78 D6*P25*3 flat washer 1
34 | Beveling indicator 79 5*20 square key 1
35 | 6 flat washer 80 M6*20 hexagon socket head cap 1
screw
36 | 6 spring washer 81 Belt 1
37 | M6*25 socket head cap 82 Belt hood 1
screw
38 | Guide rail 83 M5*20 cross pan head screw 1
39 | Table insert 84 Self-locking spring 1
40 | M4*10 flat-bed machine’s 85 6-port shaft card 1
screw
41 | Disc 86 8*47 self-locking pin 1
42 | Indicator 87 Protecting bush 1
43 | M10*30 hex screw 88 4*16 cross pan head tapping 16
44 | M8 hex nut 89 5 flat washer 7
45 | M8*25 hex screw 90 5 spring washer 7
No. | Name Qty No. Name Qty
91 Lower handle 1 114 Stator 1
92 M5*35 cross pan head screw 2 115 Tension spring 2
93 M5*45 cross pan head screw 1 116 Brush holder cover 2
94 Switch 1 117 Carbon brush 2
95 Switch button 1 118 Brush handle 2
96 Line bank 1 119 Casing 1
97 Keep plate 2 120 Wire-pressing box 1
98 Upper handle 1 121 M5*25 cross pan head screw | 4
99 Right handle 1 122 Rear cover 1
100 | Left handle 1 123 Scale plate of connecting base | 1
101 | 4*14 cross pan head tapping 5 Accessories:
screw
102 | 4*20 cross pan head tapping 2 124 6# socket head wrench 1
screw




103 | Cable sheath 125 13# socket spanner
104 | Cable 126 Left and right handle
105 | M5*10 cross pan head crew 127 Dust bag

106 | Connecting wire 128 Clamper

107 | Wire fastener 128-1 | Hand wheel

108 | Saw blade protection cover 128-2 | Clamper

109 | Break wind ring 128-3 | Jaw iron

110 | Rotor 128-4 | M5*7 pan head screw (6 cars)
111 | 6000 bearing 128-5 | Locating pin

112 | 6000 bearing bush 128-6 | M6*15 butterfly screw
113 | 5*70 cross pan head tapping




Products of brand "Stark" is constantly being improved so
specifications and design can be slightly different.

Bupo6bu nig Toprosoto mapkoio "Stark" NocCTinHO yaOCKOHaNoTbCA,
TOMY TEXHiUHi XapaKTepUCTUKMN Ta An3aiH BUPOOIB MOXYTb
HeCyTTEBO 3MiHIOBATUCA.

N3penna Toproeown mapku "Stark" NnOCTOAHHO yCOBEPLLIEHCTBYIOTCS,
MO3TOMY TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKIN 1 AN3aNH U38eNnin MOryT
He3HauYUTeNIbHO OTNIMYaTbCA.

ONONE)

Produced by Stark Red Line Werkzeuge Germany C E




